

ZAPISNIK 2. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE

Kraj: Aškerčeva 2, Modra soba Filozofske fakultete.

Datum in čas: 30. 11. 2010, začetek seje ob 14.05.

Prisotni svetniki: Urška Honzak, Luka Pukšič, Petra Blaj Hribar (po pooblastilu Katje Šifkovič), Metka Planko, Željka Sokolić, Samo Šmajgl, Dragan Vučenovič, Marco Wolf (po pooblastilu Petra Oletiča, Manca Noč, Vesna Venišnik, Andreja Vuk, Saraja Pertič, Neža Rustja, Zala Mojca Jerman Kuželički (po pooblastilu Gašperja Beguša), Katarina Kocbek, Črt Zorič, Anja Šavor (po pooblastilu Mihe Kraglja), Jan Nalesnik, Živa Kleindienst, Miha Šoba.

Ostali prisotni: Maja Peharc.

Svetniki, katerih odsotnost je bila naznanjena: Klemen Godec.

Dnevni red:

1. potrditev zapisnika 1. redne seje;
 2. sofinanciranje projektov;
 3. mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev;
 4. poročilo prodekanje študentke;
 5. priznanja ŠSFF;
 6. razno.
-

Ad 1.

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnik 1. redne seje.

Glasovanje: ZA: 18 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 2.

Miha Šoba je predstavil rezultate prvega razpisa. Povedal je, da se je tokrat razdelilo malo denarja, naslednja dva razpisa pa bosta obsežnejša. Opozoril je še na nekatere probleme, ki jih je finančna komisija opazila pri prvem razpisu in jih bo poskušala popraviti v drugem.

Vsi svetniki so prejeli tabelo z razdelitvijo sredstev (priloga), Miha Šoba in ostali člani finančne komisije pa so tudi pojasnili nekatere svoje odločitve.

Sklep: ŠSFF potrjuje sofinanciranje vseh projektov tako, kot je predlagala FK ŠSFF.

Glasovanje: ZA: 20 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 3.

Elektronske ankete še vedno niso na voljo, zato ŠSFF še vedno ne izdaja mnenj. Predsednica ŠSFF in prodekanja študentka sta poročali o pogovorih z vodstvom, kjer je bilo obljubljeno, da bodo ankete v čim krajšem času na voljo za izpolnjevanje. Zato sta povabili svetnike, naj svoje študente že začnejo vabiti k reševanju anket, naj jim predstavijo pozitivne in negativne strani ankete, naj jih opozorijo na pomembnost anket ...

Ad 4.

Maja Peharc je predstavila pozitiven odziv vodstva na Filofest in dobro sodelovanje med vodstvom in ekipo festivala. Povedala je, da so se pojavili problemi glede predavalnice, v kateri se bodo predvajali filmi, a so vsa predavanja uspešno prestavili v druge predavalnice ali na druge termine.

Povedala je tudi, da je pred kratkim zalilo spodnjo klet fakultete, kjer so tudi arhivi. Zadevo sanirajo.

O spletni strani še nič novega, verjetno se bo vse skupaj ustavilo na senatu.

Sklep: ŠSFF se seznanja s poročilom prodekanje študentke.

Glasovanje: ZA: 20 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 5.

Predsednica ŠSFF je svetnike obvestila, da bo 22. decembra slavnostna seja ŠSFF, na kateri se bo podelilo priznanja ŠSFF. Rok za oddajo predlogov je 15. december.

ŠSFF mora tudi imenovati komisijo za priznanja. Predlagani člani: Maja Peharc, Ana Šturm, Marko Weilguny, Črt Zorič, Vesna Venišnik.

Sklep: ŠSFF imenuje komisijo za priznanja v sestavi Maja Peharc, Ana Šturm, Marko Weilguny, Črt Zorič, Vesna Venišnik.

Glasovanje: ZA: 20 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Ad 6.

Predsednica ŠSFF je svetnike povabila na Filofest.

Treba je bilo imenovati še novega študentskega predstavnika v Področna uredništva Znanstvene založbe FF. Predlagana je bila Manca Noč.

Sklep: ŠSFF v Področna uredništva Znanstvene založbe FF imenuje Manco Noč.

Glasovanje: ZA: 20 PROTI: 0 VZDRŽANIH: 0

Seja se je zaključila ob 14.50.

Urška Honzak,

predsednica ŠSFF

V Ljubljani, 15. 12. 2010